

即时发布

香港设计中心回应行政长官林郑月娥施政报告 支持政府向「创意智优计划」再注资 10 亿元 推动香港创意产业发展

香港，2020 年 11 月 25 日—香港设计中心担当香港特别行政区政府的策略伙伴，推动社会更广泛和具策略性地运用设计，支持政府在施政报告中建议向「创意智优计划」再注资 10 亿元，显示「政府对大力发展创意产业的承诺及决心不变」。

根据今日行政长官公布的新一份施政报告，此资金将用於进一步推动香港创意产业发展，以及为业界在疫情下适应新常态带来的冲击提供支援。

香港设计中心为於 2001 年成立的非政府机构，公共使命是推动香港成为亚洲区及大湾区内的国际设计中心。香港设计中心旗下一系列项目在各个界别、专业、行业和年龄层，推广优秀设计及设计思维，以达致在社区推动优秀设计文化及人本创新的目标。

在政府的支持下，香港设计中心现正进一步规划在深水埗建立设计及时装基地，项目预计於 2023/24 年度落成。基地将位於市区重建局的重建项目内，以达致培育新晋创意人才及推动设计文化。香港设计中心期望基地成为全新设计及时装地标，有助带动该区以至本港的创意产业和经济发展。

此外，香港设计中心支持行政长官促进香港与邻近经济体及城市建立更紧密连繫的政策，特别是鼓励香港与大湾区、其他一带一路和国际经济体之间，进行设计和创新交流的措施。此合作愿景将为香港带来更多资源和机会，以建立优秀设计文化，并培养更多设计人才和企业，从而推动香港的创意经济发展，以及巩固其在亚洲作为国际设计之都的地位。

香港设计中心主席严志明教授表示：「我们支持政府通过向『创意智优计划』注资 10 亿元，展示政府大力发展创意产业的决心。随著疫情为各行各业带来打击，培养设计思维、推动人本创新，以及以优秀设计建设更美好的社会，成为我们日後发展的重中之重。」

關於香港設計中心

香港設計中心為於 2001 年成立的非政府机构，担当香港特别行政区政府的策略伙伴，以推动香港成为亚洲区内享誉国际的设计之都为目标。公共使命是推动社会更广泛和具策略性地运用设计及设计思维，为业界创造价值及改善社会福祉，旨在推动香港成为亚洲区内的国际设计中心。查询详情，请浏览 www.hkdesigncentre.org。

传媒联络

如须查询详情或有意进行专访，请联络：

Candy Yuen | candy.yuen@hkdesigncentre.org | (852) 3793 8413

Selina Lo | selina.lo@hkdesigncentre.org | (852) 3793 8497